

RZ.271.8.2019

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **„Budowa dźwigu dla osób niepełnosprawnych w budynku Ratusza Miejskiego w Jeleniej Górze”**.
Nr nadany przez Zamawiającego: RZ.271.8.2019.

- I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 poz.1986 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści:

PYTANIE NR 4

„W celu wykonania zadania należy wykonać demontaż istniejącego parkietu w pomieszczeniu 1.08. Jeżeli parkiet po demontażu nie będzie nadawał się do ponownego wbudowania, to czy w ramach zadania należy przewidzieć wykonanie nowego parkietu w tym pomieszczeniu”.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 4

W ramach zadania należy przewidzieć wykonanie nowego parkietu w tym pomieszczeniu.

PYTANIE NR 5

„Czy w ramach zadania należy przewidzieć uzupełnienie podłóg w przestrzeniach, które powstaną w związku z wykonaniem nowych otworów drzwiowych oraz przesunięciem ściany działowej na drugim piętrze? Jeśli tak, to prosimy o podanie rodzaju materiału podłóg w poszczególnych miejscach z których należy wykonać uzupełnienia”.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 5

Przestrzenie powstałe w wyniku wykonania nowych otworów drzwiowych oraz przestrzeń po przesunięciu ściany działowej na II piętrze należy uzupełnić stosując materiał podłóg jak w pomieszczeniu 2.05 (hall IIp. z klatką) zgodnie z numeracją wg dokumentacji projektowej pn.: „Prace remontowo – konserwacyjne we wnętrzu budynku Ratusza Miejskiego w Jeleniej Górze ul. Plac Ratuszowy 58” autorstwa Łukasza Szlepera.

- II. Zamawiający informuje, że pytanie i odpowiedź na nie, nie zmieniają zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia, a więc warunki zamówienia nie ulegają zmianie.

Anna Tokarczyk
Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej